

武汉始发香港高铁开通

咸宁推出“高铁+旅游”福利吸引港粤游客

本报讯(记者 杜培清)1月5日16时03分,武汉至香港始发的高铁G885次列车暖心发车。从黄鹤楼到维多利亚港,仅四个半小时就可以抵达,湖北又迎来一条高水平开放新通道,这也意味着我市从此搭上了武汉至香港高铁的快车,享受到此列高铁开通带来的红利。

从武汉站始发的G885次列车,全程运行约1210公里,历时4小时33分,沿途经停长沙南站、广州南站、虎门站、深圳北站,串联起武汉都市圈、长株潭都市圈、粤港澳大湾区。当日,首批坐上高铁

G885次列车的800多名旅客收到了武汉樱花饼、赤壁青砖茶、咸宁桂花香片等丰富的伴手礼和湖北的一些特色文创。

近年来,我国的高铁网络越来越发达,广东、香港游客北上不仅是阶段性的热度,而是成为了广东、香港生活方式的一种常态。去年,“香港游客北上旅游!港式粤普占领长沙”“长沙成‘香港人北上’热门旅游目的地”“香港人广东人已经占领长沙!”等新闻话题更是长时间霸榜热搜。

作为湖北省的南大门,咸宁是武汉都

市圈和长江中游城市群重要成员,拥有赤壁古战场、九宫山、中华古瑶第一村、隐水洞等丰富的自然景观和人文资源。5A级景区、三国赤壁古战场是中国古代“以少胜多、以弱胜强”的七大战役中,唯一尚存原貌的古战场遗址,集观光揽胜、研学旅行、历史考古、科普教育为一体。2024年6月26日,国台办新闻发言人朱凤莲在例行新闻发布会上推介三国赤壁古战场,欢迎台湾同胞特别是台湾青少年到大陆来,在湖北赤壁遥想赤壁之战,此番推介更是吸引了众多宝岛游客前来赤壁打卡。

此次,武汉至香港高铁的开通,不仅让市民享受到高铁互联互通带来的便捷,而且有助于我市旅游业的发展。据了解,市文旅局和武汉铁路局长期保持合作,开展“乘高铁游咸宁”活动,推出“高铁+旅游”福利。今年元日至6月30日,我市已有包括三国赤壁古战场、隐水洞景区、九宫山等21家景区参加了“乘高铁游咸宁”活动,对持有一周内乘高铁抵咸游客提供景区免票、折扣等优惠,以吸引更多香港游客前来咸宁旅游,解锁咸宁无限风光和特色美食。

这个冬天,咸宁的冰雪运动正火热

●记者 杜培清

随着寒冬的到来,滑雪成为了许多人休闲度假的首选活动,香城滑雪馆、九宫山滑雪场的游客逐渐多了起来,游客们在雪道上享受着“速度与激情”,体验冰雪运动带来的无限乐趣。

热“雪”燃冬

香城滑雪馆“滑雪冬令营”火热开启

不会被冷风吹得直哆嗦,也不需要穿戴厚重,室内滑雪让城市滑雪人在没有雪地的地方,也能优雅上场,体验一把冰雪运动弄潮儿的感觉。入冬以来,香城滑雪馆吸引了来自武汉、黄冈、荆州等地的游客,畅享冰雪运动的乐趣,周末接待游客超过1200人次。

香城滑雪馆总建设面积有39000平方米,其中雪面、冰面面积足有23100平方米,填补了湖北大型冰雪运动综合体的空白。滑雪馆配备初、中、高级三条专业滑道,各阶段滑雪爱好者,都能找到专属的爽滑赛道,尽情释放激情与活力。

香城滑雪馆相关负责人介绍,滑雪馆室内温度控制在零下六度左右,体感温度较为舒适,馆内光线充足,加之无风,相比室外滑雪更加安全,适合亲子出行体验冰雪魅力。滑雪馆周边的水晶湖酒店·庭院民宿,温馨舒适的住宿环境确保游客们在高强度的训练与运动下依然活力满满。

据了解,元旦前后,滑雪馆在娱雪区进行了品质提升,打造了“南极科考”主题氛围。春节期间,滑雪馆还将组织“新春欢乐雪合战”、网红“冰封玫瑰”打卡等活动。

目前,香城滑雪馆4天3夜滑雪冬令营正在火热招募中,第一期1月6日至1月9日,第二期1月13日至1月16日,第三期1月20日至23日,第四期2月10日至2月13日,包括双板初级营、单板初级营、双板中级营和单板中级营,专业雪场,丰富滑道,金牌教练,保驾护航,科学



课程,全面成长,让孩子在寒假远离电子产品,拥抱户外,练就一项超酷技能。

享受冰雪

九宫山滑雪场推出咸宁人半价滑雪优惠

2024年12月25日,九宫山滑雪场迎来了2024—2025滑雪季的盛大开业,近千名来自省内外的滑雪爱好者齐聚九宫山,尽享冰雪乐趣。

1月3日,九宫山滑雪场向咸宁本地市民推出超值半价优惠,凡持咸宁市本地身份证件原件即可享受九宫山滑雪票特惠优惠,原价成人滑雪票199元/张,现价99元/张;原价儿童滑雪票79元/张,现价49元/张(儿童票限3—15周岁,凭身份证或有效证明购票,需至少一位成人陪同);每个身份证限购一张,仅限本人使用。

九宫山滑雪场位于通山县九宫山镇九宫山风景名胜区内,距离武汉市仅178公里,是国家级风景名胜区九宫山风景区的一个重要组成部分。滑雪场海拔1559米,垂直落差100米,占地面积达6万平方米,可同时容纳3000人滑雪。

九宫山滑雪场被誉为“江南第一高

山室外滑雪场”,采用人工造雪和天然雪相结合的方式进行滑雪,十分适合开展大众滑雪和竞技滑雪运动。整个滑雪场建有初级、中级雪道各一条,练习道一条。除滑雪之外,滑雪场还从东北聘请了50多名优秀滑雪教练,将充分利用好滑雪季,开展青少年滑雪技能培训,让更多青少年参与并热爱冰雪运动。

为了更好地满足广大滑雪爱好者的需求,九宫山滑雪场在雪具方面进行了全面升级。滑雪场新增了1500套进口雪具,包括单板、双板以及专为儿童设计的儿童板,全面覆盖各个年龄段的滑雪需求。除了雪具的升级,雪场大厅二楼餐饮区、户外娱乐区都进行了改造升级。新增的1500套全新滑雪服,搭配购买滑雪票赠送单次雪服租赁服务优惠活动,让游客们乘兴而来,满意而归。

此外,咸宁、武汉、黄石地区都开通了滑雪直通车服务,游客可以乘坐直通车直达九宫山滑雪场,一站式体验高山滑雪的乐趣。住宿方面,星级标准的九宫山全景国际大酒店,不仅有超大的阳台便于欣赏窗外雪景,地道的本地农家菜也是游客在九宫山大快朵颐的不二选择。

龙潭里景区实现文旅“开门红”

单日入园游客达4000余人次

本报讯(记者 杜培清 通讯员 詹承戎 文天)万里茶道香,梦回龙潭里。元旦佳节,咸宁首个大型仿古园林建筑龙潭里景区迎来了开园以来的首个游客高峰。

园区内,游人如织,人头攒动。游客们或穿梭于错落有致的亭台楼阁,“穿越

时空”沉浸式进行古风之旅;或驻足观看民俗表演,近距离体验咸宁本土民俗风情;或打卡参与趣味游戏,在欢快的互动中感知茶文化独特魅力。

为切实做好旅游服务保障工作,营造安全、有序、舒心的游玩环境,文旅投公司

派驻16名干部职工作为旅游服务志愿者,为景区游客提供咨询引导服务。

据统计,2024年12月28日开园以来,龙潭里景区累计实现游客入园1万余人次,其中2025年1月1日单日,游客入园达4000余人次,实现了文旅“开门红”。

深化校地合作

嘉鱼县博物馆考核选拔大学生志愿讲解员

本报讯(记者 杜培清)2024年12月29日,嘉鱼县博物馆举行大学生志愿讲解员现场考核选拔活动,来自武汉东湖学院嘉鱼教学改革基地和武昌首义学院嘉鱼校区的大学生志愿者们现场参加考核。

选拔现场,选手们仪态端庄大方、语言流畅,把历史知识和当下文化相衔接。他们准备充分,发挥稳定,用一个个鲜活的故事,讲解着博物馆的展品,展示了新时代高校博物馆志愿者的青春风采。

据了解,在此次考核选拔前,嘉鱼县博物馆组织大学生志愿讲解员们开展了为期一个月的培训,旨在选拔出具备良好表达能力、知识储备和奉献精神的大学生成才者,为嘉鱼县的文化、旅游、公益等事业提供优质讲解、引导服务,提升嘉鱼县博物馆对外形象与宣传效果。

经过层层选拔,最终18名大学生志愿者脱颖而出,成了光荣的大学生志愿讲解员。

第十届“清风颂”廉政书画巡展开展

本报讯(记者 杜培清)近日,省直机关第十届廉政书画作品展在市图书馆三楼开展。此次展览共展出精选的110幅书画作品,展期将持续到2月12日。

“清风颂”廉政书画展由省委直属机关工委、省文旅厅主办,省图书馆承办的一项重要展览,已连续举办十届。第十届“清风颂”廉政书画展以纪律教育为主题,将廉政书画展与加强纪律教育、推进清廉机关建设有机融合。

为进一步丰富我市党风廉政教育形式,湖北省图书馆特精选110幅作品举办第十届“清风颂”廉政书画巡展活动,希望在向基层输送优质文化产品的同事,培育党员干部廉洁从政的思想认识和行动自觉,引导党员干部做到学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实。